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               Jihočeský krajský fotbalový svaz

                                         Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

                                      tel. :  387316065, 777268713,  fax.: 387316092  

                                                     eibl.vladimir@volny.cz                    

                    --------------------------------------------------------------------------------------------------------------        


Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                   Datum : 10. 5. 2012
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         Zápis č.  32/11-12  ze schůze STK KFS Jč.kraje  

                                      dne  10. 5. 2012
Kontrola uložených nebo stálých úkolů:

       Uložené pokuty DK ze dne 3. 11. 2011 stále  neuhradili rozhodčí Habich M. a Jann J. Oba rozhodčí  mají již od DK  zastavenou činnost
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

       Uloženou pokutu DK ze dne 19. 4. 2012 dodatečně uhradil rozhodčí Dunovský K.

STK žádá DK o uvolnění činnosti rozhodčímu Dunovskému K.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

       Uloženou pokutu DK ze dne 26. 4. 2012 uhradil  rozhodčí Polák a delegát Pípal st. (všichni).

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

       Všechna požadovaná videa (viz minulý zápis STK )  byla dodána na sekr. KFS bez závad.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

      Hlášenky na  26.  –  27. 5. 2012  -  bez závad 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

     Kontrola nepodmíněných trestů ke dni 6. 5. 2012 – bez závad
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Mistrovské soutěže :

KP mužů (24. kolo)                   -  schváleno 

I.A mužů sk.“A (20. kolo)         -  schváleno 

I.A mužů sk.“B (20. kolo)         -  schváleno               

I.B mužů sk.“A (20. kolo)         -  schváleno  
I.B mužů sk.“B (20. kolo)         -  schváleno              

I.B mužů sk.“C (20. kolo)         -  schváleno

I.B mužů sk.“D (20. kolo)         -  schváleno
KP dorostu (24. kolo)                -  schváleno
I.A dorostu sk.“A (20. kolo)     -  schváleno  

I.A dorostu sk.“B (20. kolo)     -  schváleno - mimo Protivín/Vl.Březí (chybí zápis !)              

I.A dorostu sk.“C (20. kolo)     -  schváleno 
KP žáků (20. kolo)                     -  schváleno - včetně  SŽ + MŽ Blatná/Bechyně (zápis došel)              

                                                                         - včetně  MŽ Strakonice/Loko ČB (zápis došel)              

I.A žáků sk.“A (16. kolo)          -  schváleno - včetně  předehr. 19. kola SŽ + MŽ Týn/K.Újezd              

I.A žáků sk.“B (15. kolo)          -  schváleno               

I.A žáků sk.“C (16. kolo)          -  schváleno - včetně  předehr. 22. kola SŽ Chotoviny/Dražice              

KP žen (15. kolo)                       -  schváleno
KP přípravek  (11. kolo)           -  schváleno  - včetně  předehr. turnaje 12. kola v Milevsku              

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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ČP žáků (finálový turnaj)           -  schváleno  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK zjistila, že chybějící zápisy z 19. kola KP SŽ + MŽ Blatná/Bechyně, hraného dne  29.4. 2012, byly  rozhodčím Trkovským St. odeslány (viz obálka) až ve čtvrtek 3. 5.2012,  což je v rozporu s RS (příloha č. 4/d). Obálka se zápisy proto byla na svaz doručena  až v pátek 4.5.2012. 

      STK vzala na vědomí, že KRaD již rozhodčího Trkovského Stanisl. s návrhem na udělení pokuty předala DK

      STK provedla kontrolu těchto dodatečně došlých zápisů a schvaluje výsledek utkání

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK zjistila, že chybějící zápis z 19. kola KP MŽ  SK Strakonice/Loko ČB, hraného dne  29.4. 2012, byl  rozhodčím Tůmou Janem odeslán (viz obálka) až ve čtvrtek 3. 5.2012,  což je v rozporu s RS (příloha č. 4/d). Obálka se zápisem proto byla na svaz doručena  až v pátek 4.5.2012. 

      STK vzala na vědomí, že KRaD již rozhodčího Tůmu Jana s návrhem na udělení pokuty předala DK

      STK provedla kontrolu tohoto dodatečně došlého zápisu a schvaluje výsledek utkání

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
       STK konstatovala, že do zasedání STK nebyl doručen (nedošel)  zápis z utkání dorostu Protivín/Vl. Březí  od rozhodčí Ambrožové 

       STK žádá na sekr. uschovat obálku od výše uvedeného zápisu (až dojde)

       STK konstatovala, že do zasedání STK byly doručeny všechny zápisy DS. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
      STK zjistila, že povinnost zaslat video ze dne 5.  – 6. 5.2012 mají oddíly Kaplice  (utkání Kaplice/Veselí –  ČK + PK),  Třeboň (zápas Třeboň/Písek – PK), Čkyně  (utkání Čkyně/Hluboká –  PK)
      STK konstatovala, že do zasedání STK již byla dodána videa z oddílů Kaplice a Třeboň.

      STK ukládá oddílu Čkyně zaslat požadované video nejpozději do 14. 5.2012

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK vzala na vědomí informaci KRaD (viz zápis KRaD č. 28 ze dne 7.5.2012) ohledně kontroly vyžádaných videozáznamů ze všech zápasů 23. kola KPM.  

       KRaD předala po této kontrole k řešení STK následující utkání :

- utkání Písek B / Čkyně
- chybí příchod před začátkem utkání (videozáznam začíná úvodním 

                                                hvizdem rozhodčího), dále chybí  odchod po skončení utkání.

- utkání Hluboká / Dražice  - chybí odchod po skončení utkání 

- utkání Táborsko B / Třeboň - na videozáznamu chybí příchod před utkáním, odchod v poločasové 

                                                     přestávce a odchod po utkání  

                            STK uděluje oddílu FC Písek pořádkovou pokutu ve výši  300 Kč  za  nerespektování platných směrnic  (RS 7/19) při natáčení  mistrovského zápasu mužů dne 28.4.2012. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

                            STK uděluje oddílu Hluboká pořádkovou pokutu ve výši  200 Kč  za  nerespektování platných směrnic  (RS 7/19) při natáčení  mistrovského zápasu mužů dne 29.4.2012. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

               STK uděluje oddílu FC MAS Táborsko pořádkovou pokutu ve výši  400 Kč  za  nerespektování platných směrnic  (RS 7/19) při natáčení  mistrovského zápasu mužů dne 29.4.2012. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK upozorňuje oddíly, že do konce sezóny 2011/12 buse provedena v součinnosti s KRaD ještě minimálně jedna plošná kontrola videozáznamů ohledně dodržování RS čl. 7/19

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  24. kola mistr. utkání KP mužů * Čkyně/Hluboká

Dle zápisu HR a DS bylo utkání zahájeno o 50 minut opožděně pro bouřku, kroupy  a průtrž.  

      STK konstatovala správný postup rozhodčího Pávce L.  při zajištění sehrání utkání   
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      STK schvaluje výsledek utkání

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  24. kola mistr. utkání KP mužů * Prachatice/Roudné

Dle zápisu HR a DS bylo utkání zahájeno o 7 minut opožděně pro nutnost převlečení dresu hostujícího brankáře.  

      STK žádá  oddíly, aby si vždy v dostatečném předstihu vzájemně zkonfrontovaly nejen barvu dresů hráčů ale i  brankářů.   

      STK schvaluje výsledek utkání

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  20. kola mistr. utkání I.A mužů sk.“A * Čimelice/Sedlice

V  zápisu HR není u zranění domácího hráče popsáno, zda se jedná o zranění zaviněné nebo nezaviněné

       STK předává rozhodčího Crkvu R. k řešení KRaD 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

      STK projednala zápis z  20. kola mistr. utkání I.A mužů sk.“A * Vacov/Protivín

V  zápisu HR je uvedeno, že hráč hostí č. 8 (Čech) byl střídán (odešel z HP) v 61. minutě, ale stejný hráč dle zápisu v 85. minutě vsítil vítěznou branku hostů !
       STK předává rozhodčího Seberu ml. k řešení KRaD 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

      STK projednala zápis z  20. kola mistr. utkání I.A mužů sk.“A * Chýnov/Týn

V  zápisu HR je uvedeno, že hráč domácích č. 2 (Hruška) byl střídán (odešel z HP) v 80. minutě, ale stejný hráč dle zápisu v 84. minutě vsítil vítěznou branku hostů !

       STK předává rozhodčího Nováka Romana  k řešení KRaD 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

      STK projednala zápis z  20. kola mistr. utkání I.A mužů sk.“B * D.Voda/Bavorovice

Dle zápisu HR a DS byl v utkání vykázán z lavičky náhradníků trenér domácího mužstva Hanel Pavel (700107/) za kritiku HR a AR1 s použitím vulgárních výroků.

       STK předává trenéra Hanela Pavla k řešení DK (vč. event. udělení pokuty oddílu)
------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK projednala zápis z 20. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“C * Březnice/Borotín
V zápise HR chybí podpis rozhodčího na konci jeho zápisu 

       STK předává rozhodčího Syrovátku J.  k řešení KRaD 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK projednala zápis z 20. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“C * FC ZVVZ „B“/Větrovy 
Dle zápise HR se k utkání nedostavil delegovaný asistent rozhodčího z OFS Písek 

       STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího KR OFS Písek 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

     STK projednala zápis z 20. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“A * Tr.Sviny/Borovany

V  zápisu HR není u zranění domácího hráče popsáno, zda se jedná o zranění zaviněné nebo nezaviněné

       STK předává rozhodčího Škuthana st, k řešení KRaD 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

     STK projednala zápis z 20. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“B * Netolice/Katovice

Dle  zápisu HR bylo utkání zahájeno opožděně o 15. minut oproti ÚT z důvodu špatného počasí – vzato na vědomí.

Dále v zápisu HR je uvedeno, že po skončení zápasu byla na žádost hostujícího mužstva provedena konfrontace dvou hráčů domácího mužstva. Dle zápisu HR nebyly při této konfrontaci zjištěny žádné závady (podepsáno v zápise oběma vedoucími a kapitány obou mužstev).

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

     STK projednala zápis z 20. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“B * Strunkovice/Vacov
V  zápisu HR je v kolonce „námitky“ uvedeno od domácího družstva poděkování za výkon rozhodčího v tomto zápase. Toto sdělení je podepsáno vedoucím domácího družstva. 

    STK kvituje spokojenost oddílu s výkonem rozhodčího ale sděluje oddílu Strunkovice, že uvedené poznámky ale nepatří do zápisu rozhodčího. Spokojenost s výkonem rozhodčího je možno vyjádřit samostatným sdělením oddílu pro KRaD. Veškerá uvedená vyjádření oddílu v kolonce „námitky“, musí být kromě vedoucího podepsána vždy  i kapitánem.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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     STK projednala zápis z 20. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“C * Hradiště/Bechyně

Dle došlého zápisu se k utkání nedostavil delegovaný rozhodčí z KFS (dle podkladů STK Plaček) 

       STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího k řešení  KRaD  

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

     STK projednala zápis z 20. kola mistr. utkání KP ml. žáků * Bechyně/ FC ZVVZ 

Dle zápisu HR domácí oddíl nastoupil k utkání soutěže ml. žáků (7+1) pouze se šesti hráči. Zápas byl po dohodě obou oddílů sehrán. O poločasové přestávce doplnil domácí oddíl do sestavy ještě jednoho hráče.

       STK konstatovala správný postup rozhodčího Pípala při zajištění sehrání utkání 

------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

  STK projednala zápis z  16. kola mistr. utkání I.A st. žáků sk.“C“ * Dražice/Kunžak

Dle zápisu HR bylo utkání zahájeno (o 20. minut) opožděně pro pozdní příjezd hostů k zápasu. Již v předstihu hosté na stadion nahlásili opožděný příjezd v důsledku objížďky na trase. Do zasedání STK zaslal oddíl Kunžak  písemné zdůvodnění pozdního příjezdu (rozsáhlá objížďka na trase, která byla zřízena v týdnu před utkáním).  – STK bere na vědomí.

      STK schvaluje výsledek utkání

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=           

Změny termínů (hřišť) :

    STK schválila dohodu oddílů  na změnu termínu mistr. utkání mužů dorostu 

Utkání 22. kola I.B mužů sk.“C“

  Albrechtice / Větrovy se sehraje ve Sobotu 19. 5. 2012  od 10,30 hod.  na hřišti v Albrechticích

                     Poplatek za změnu termínu mistr. utkání v rámci příslušné So a Ne  při podání žádosti méně než 21 dní před termínem  konáním                      

                                                             Albrechtice  –  200 Kč
       Poplatek  se uděluje dle RS příloha 10 odstavec g.

                 Poplatek bude oddílu strhnut ze zaplacené vkladové zálohy

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      STK projednala žádost oddílu Borovany o výjimku z RS čl. 4/4 – sehrání zápasu 26. kola I.A dorostu mimo termín určený v RS.  

Vzhledem k nedělní akci hasičů  Borovany na jejich  hřiště nemohou hrát mistrovské utkání I.A dorostu v obvyklém termínu (Ne 10,00 hod.) - utkání by bylo hráno jako předzápas zápasu KP žen   
      STK schvaluje,  po konzultaci a kladném stanovisku obsazovacího úseku KR, sehrání utkání 25. kola

I.A dorostu sk.“A“   

    * Borovany/ Větřní  v termínu So 16. 6.2012 v 14,15 hod. na hř. v Borovanech (tráva, event. UMT)
                  Změna schválena bez poplatku – včasná dohoda + technické důvody
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

     STK schvaluje  následující nahlášené upřesnění hřiště    (beze změny termínu)

** Utkání 25. kola KP dorostu 
      FC MAS Táborsko“B/Čt.Dvory se hraje v So 12. 5. 2012 od 9,00 hod.  na UMT Kvapil Tá.
Sekr. oznámí změnu termínu obsazovacímu úseku KRaD.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Kontrola soupisek :

     STK provedla kontrolu startu hráčů ze soupisek u odehraných zápasů do 7. 5. 2012 a zjistila

následující nesrovnalost v utkání KP ml. přípravek ** Sokol JH/N.Včelnice  + Sokol JH/FC ZVVZ  (hráno 6. 5. 2012)  

  Hráč Sokola JH Bula Daniel je v zápise (seznamu hráčů) zapsán pod správným RČ, v soupisce  má tento hráč uvedené špatné RČ, které je RČ hráče Šperla. Dle podkladů registračního počítače je hráč Bula v oddíle Sokol JH správně registrován.  

            STK uděluje oddílu  Sokol JH  pořádkovou pokutu ve výši  50 Kč  za závady v soupisce KP ml. přípravek.  

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec a.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

      STK provedla  na své kopii soupisky opravu RČ hráče Buly Daniela.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           
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Různé : 

     STK projednala došlý email (adresován předsedovi STK KFS) p. Vodičky Bohumila - člena výboru oddílu Kestřany. Pan Vodička v tomto emailu sděluje (nijak konkrétní ani specifikované) výhrady k řízení zápasu rozhodčím Klimešem v utkání Vimperk/Kestřany. Dále p. Vodička ve svém emailu sděluje, že jeden z hráčů Vimperka mu údajně řekl, že rozhodčí byl oddílem Vimperk podplacen. Toto sdělení dle jeho emailu slyšeli i dva hráči oddílu Kestřany.

     V další části emailu člen výboru oddílu Kestřany píše, že po utkání nebylo umožněno vedoucímu družstva Kestřany vstoupit do kabiny rozhodčích a vznést námitku na takové rozhodování fotbalového utkání
     STK předala kopii tohoto došlého emailu  KRaD na vědomí

     STK sděluje k druhé části emailu, že postup rozhodčího ohledně nevpuštění vedoucího mužstva hostů do kabiny byl správný. V zápasech dospělých mají přístup do kabiny rozhodčích po utkání pouze kapitáni obou družstev a pouze kapitán je oprávněn  požádat rozhodčího o uvedení svých námitek do zápisu o utkání a to nejpozději před jeho podpisem zápisu po skončení utkání.  Z tohoto důvodu STK nechápe požadavek vstupu vedoucího mužstva do kabiny rozhodčích  za účelem podání námitek. V krajských soutěžích může dle RS čl. 15a kapitán družstva (do kolonky námitek) požádat o zapsání vyjádření oddílu i když  neodpovídá pravidlu V čl. 28. Následně je oddíl povinen do zasedání STK písemně specifikovat důvod podání tohoto vyjádření. Dále v čl. 15a/bodě RS je přesně uveden postup kapitána, když rozhodčí mu odmítne zapsat námitky nebo stanovisko oddílu. 

     STK ukládá oddílu Kestřany, aby k prvé části námitky písemně do 15.5.2012 zaslat oficiální stanovisko oddílu Kestřany k uvedenému tvrzení se jmény dvou hráčů jejich oddílu, kteří měli toto sdělení dle emailu zaslechnout. 

     STK definitivně dokončí projednání  tohoto došlého emailu  po obdržení písemného vyjádření oddílu Kestřany, na svém příštím zasedání STK.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

        STK schválila obsah dopisu a přihlášky do soutěží KFS na sezónu 2012/2013

        STK ukládá sekretariátu odeslat přihlášky a dopis všem oddílům hrajícím soutěže KFS a všem OFS. Termín zaslání vyplněných přihlášek je 11. 6. 2012.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK bere na vědomí  výsledky ČP žáků ze dne 8.5.2012

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK bere na vědomí  sdělení oddílu Kestřany o úhradě předepsaných  náhrad oddílu Vimperk za nesehraný zápas dorostu.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
     STK bere na vědomí  rozhodnutí VV KFS ohledně sloučení oddílů FK Chlum u Třeboně a Hraničář Staňkov.  

     STK bere rovněž na vědomí změnu názvu těchto sloučených oddílů (FK Chlum u Třeboně - Staňkov
     STK upozorňuje oddíl FK Chlum-Staňkov, že je nutno urychleně po schválení Stanov tyto předložit registračnímu oddělení FA ČR a následně provést výměnu RP hráčů.  RP se starými názvy oddílů jsou od následující sezóny neplatné. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
     STK bere na vědomí  schválení (VV KFS) převodu družstev žáků z oddílu FK Táborsko s.r.o. do FC MAS Táborsko a.s. Převod družstev žáků v rámci soutěží KFS se uskuteční ke dni 30.6.2012

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
     STK projednala propozice turnaje mužů „O pohár města Veselí/Luž.“ Hraného dne 28.7.2012

     STK požaduje doplnit do propozic větu „Vyloučené hráče řeší příslušná DK“ a nahradit zkratku ČMFS novým názvem FA ČR.

     STK schvaluje,  po  požadovaném doplnění,  propozice tohoto turnaje .

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

     STK provedla kontrolu hlášení výsledků (z 5.  – 6. 5. 2012)  a po odsouhlasení  se sportovní redakcí Jč.listů uděluje  za nehlášení (nebo pozdní hlášení) výsledků (nebo střelců branek obou 

mužstev) následující pořádkovou pokutu /viz RS příloha 9, odstavec m + n. 

Strunkovice    -   50 Kč  - za nehl. výsledku utkání IAD * Strunkovice/Vacov (první případ

So.S.Ústí         -  50 Kč  - za nehl. výsledku utkání IAD * So.SÚ/ Ml. Vožice (první případ)
                                                                         -6-

Lomnice         -   50 Kč  - za nehl. výsledku utkání IAŽ  * Lomnice/Chotoviny (první případ)
Dynamo ČB   -   50 Kč  - za nehl. výsl. miniturnaje KP st. a ml. přípravek dne 6.5.12 (první případ)
     Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec m + n.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=
Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 15 dnů po obdržení 

s vkladem 600 Kč k ORK KFS Jč.kraje. Poplatek se dle RS musí  

uhradit složenkou a útržek složenky přiložit k odvolání nebo 

námitkám. Odvolání nemá odkladný účinek.
                                                                                                  Eibl Vladimír
                                                                                             

předseda STK VV KFS Jč.kraje   



E-mail :


                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS 





                               v sezóně 2011/2012


                                          +


                               všem OFS Jč.kraje 





 


+ odborné komise – STK, DK, KR a DS        
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